

大风吹倒围墙，十多辆车被砸

事发聊莘路一处停车场，所幸未造成人员伤亡

本报聊城3月15日讯(记者李怀磊 唐学钰) 15日上午,在大风的猛吹下,位于聊城西环聊莘路北的邵屯停车场围墙突然倒塌,现场砸中了停在墙边的10多辆车,其中不少车辆受损严重,所幸事件未造成人员伤亡。

15日下午5点多,记者在现场看到,出现倒塌事故的是该停车场北墙,该墙总长约200米,其中大约一半的墙体几乎从根部向南歪倒。被砸的车辆中,有的是大型半挂车,有的是小轿车,有几辆车已被车主开走。被砸的不少车辆受损严重,有几辆轿车的前半部分还埋在砖块下面。记者现场数了数,除了已经开走的,现场还有5辆被砸的小车,两辆被砸的货车。

该停车场内干汽配的一名工人说,当时他正在停车场内干活,听到“咣——”响了一声,接着又响了一声,赶紧过来一看才发现是墙歪了。“风太大了,西段先歪了一段,东段接着也歪了。”这名工人说,这时仅留下的中间一段墙在风中还摇摇晃晃,在墙南边还停着不少车辆,担心车被砸,他和同事赶紧把剩下的墙向外推倒。



倒塌的围墙砸中十几辆车。 本报记者 李怀磊 摄

“被砸的小车已经开走了3辆,大车也开走了3辆。”在停车场内干活的汽配工人告诉记者,开走的那几辆砸得都很严重。除了开走的,还有7辆被砸的车留在现场。

该停车场的门岗说,事故发生后,停车场老板上午已经过来查看过情况,并把情况通知了被砸车辆的车主。15日下午6时多,记者联系上其中一名被砸车辆的车主,该车主正在外地跑车。“知道车被砸了,得明天才能赶回去处理。”

一名车主说,他是开大货车的,跑新疆线,平时回到聊城后,都把大车停到这处停车场内,然后开小车回家,没想到这次被砸了。“小车没收费用,大车按年收的停车费。”他告诉记者。

记者了解到,被砸车辆的车主基本都是货车司机,平时将货车停在该停车场内,出车时自己开小车到停车场,把小车停院内开货车出门。截至记者发稿时,不少车主还没有赶到现场处理。

莘县柿子园镇“精准扶贫,不扶懒人”

柿子园镇在扶贫工作中坚持“精准扶贫,不扶懒人”的原则,在政策、步骤、批次上区分不同情况,分类扶持,不搞“大锅饭”。

对于有强烈脱贫愿望和具备一定劳动技能的贫困户,集中力量优先扶持,让这一部

分贫困户先脱贫致富。对于无劳动能力、因残疾、因疾病致贫的,纳入社会民政救济体系。对于有劳动能力,但好逸恶劳、坐等靠要致贫的,进行教育和引导。以此激发、激活贫困户通过勤奋劳动走向富裕的内在动力。 (邵元龙)

莘县燕塔街道:党建与扶贫双促双赢

首先,科学建好党组织,增强号召力。以村级换届为契机,创新组织设置。加强软弱涣散党组织整顿和提档升级,增强基层党组织的政治功能、发展功能、服务功能。突出示范引领,在农村、社区等领域培育“服务脱贫型、服务发展型、服务创业型”等一批基层党建示

范典型。其次,强化民主管理,增强凝聚力。创新党务公开制度,最大限度地吸引群众参与到脱贫攻坚工作中来。再次,狠抓党员素质提升,增强战斗力。抓好社区党员实用技术培训,全面增强广大党员脱贫致富的本领和提升引领群众脱贫致富的能力。 (王运兰)

莘县张寨镇14个重点村庄成立扶贫理事会

为更好地使用好专项扶贫资金,加快项目建设,加强扶贫项目建设和管理,确保项目收益惠及贫困户,张寨镇党委政府根据《山东省财政专项扶贫资金和项目管理办法》和《莘县财政专项扶贫资金和项目管理办法》,在张寨镇14个省级重点村庄通过召开村民代表会,成立了有党员、老干部、贫困户代表和村干部组成的村级

扶贫理事会,制定了村级扶贫理事会章程,并进行了张榜公示。理事会在村两委的领导下负责监督村庄的精准扶贫工作,服务于贫困户的职责,具有参与、服务、协调、评估认定、建议、监督职能。理事会的建立,必将对张寨镇14个有扶贫项目的省定贫困村的项目建设、收益发放以及其他扶贫工作起到积极的促进作用。 (冯社广)

莘县妹冢镇:“金融贷款”助力贫困户脱贫

妹冢镇按照上级工作部署,紧紧借助“金融贷款”扶贫政策,制定“金融贷款”有关政策措施,将“金融贷款”

任务分配到各管区和各村庄,作为脱贫攻坚成绩的重要依据,压实管区和村庄的责任;积极争取上级政策,完

善金融贷款惠及贫困户有关手续,争取将金融贷款政策用活、做实、做好。

(王德卫)

莘县妹冢镇:开展“3.8”走访留守贫困妇女活动

“3.8国际妇女节”到来之际,妹冢镇妇联、妇幼保健站组织走访留守贫困妇女活动。每到一处,工作人员都向

贫困妇女送上祝福,为贫困妇女免费进行保健,介绍人社所免费劳动技能培训,搭建就业桥梁,让贫困留守妇

女充分感受到党和政府的温暖,实现在家乡就业,脱贫致富奔小康。

(王德卫)

莘县妹冢镇:扎实开展建档立卡贫困户务工情况统计

近日,妹冢镇扎实开展了建档立卡贫困户务工情况统计。以管区为单位,深入每一位建档立卡贫困户家中,

实地了解生活和工作情况,进行详实的记录,认真填写统计表,力求将全镇建档立卡情况务工情况掌握清楚,

为下一步的帮扶提供真实的数据,为脱贫攻坚工作奠定良好的基础。

(王德卫)

莘县妹冢镇多方面提高贫困户生活质量

近日,妹冢镇对未脱贫的12户贫困户在确保“两不愁,三保障”情况下,由镇政府出资免费为他们安装自来水管,

确保贫困户的饮水安全;镇扶贫办结合镇农电站为他们检查维修家庭用电,确保贫困户用电安全;下一步帮助他们完

成改厕,从根本上改善他们的居住环境卫生,提高生活质量,确保他们住的舒心安心。

(王赛楠)

莘县观城镇“希望树”根植贫困百姓家

植树节前夕,团市委发出积极开展“洁净扶贫,绿满水城”青春扶贫植树行动,号召广大青年根据“开展庭院绿化美化、发展庭院经济”的要求,积极投身到精准扶贫,送树植树进万家活动。3月11日,莘县观城镇收到团市委为280余户贫困户捐赠的680棵材果兼用核桃生态树苗之后,积极做好

为贫困户栽植“扶贫树”工作,根据贫困户大都失去了劳动能力、行动不便的实际情况,上门为贫困家庭义务植树。团市委捐赠的“希望树”落户在贫困百姓家,不仅为贫困群众送来了温暖,还让他们看到了脱贫的希望,增添了脱贫的信心。

(薛彦青)

挂失声明

路雨同, 出生医学证明不慎丢失, 编号: O370925015。 性别: 女, 出生日期: 2014年3月11日, 接生机构: 堂邑第二人民医院。 父亲路宗祥身份证: 371502199005217539; 母亲丰丽娜身份证: 371502199106078224, 特此声明!

燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。

聊城万里汽配城E4-12

电话: 18663568266

电网检修停电公告

因供电设施检修, 我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修, 现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围公告如下:

序号	检修线路	工作时间	检修原因	停电区域
1	10kV黄山I线	3月26日7:30-22:00	10kV黄山I线1103间隔零序CT安装, 开关、CT、BL检修预试	停电时短时停: 聊城工商局开发区分局、山东正信招标有限责任公司、聊城光岳酒业有限公司、聊城市中创建筑科技有限公司、聊城市育新印刷厂、聊城新华益电子有限公司、聊城华宇钢结构幕墙有限公司、黄山公寓、大东润东花园、聊城市开发区社会发展局、聊城海王医药有限公司、新基德电器有限公司、泰丰齿业有限公司、环业中科陶材有限公司、鸿昇预制构件、恒润热力、华塑工业、东方家园
2	10kV华山线	3月26日7:30-22:00	10kV华山线1104间隔零序CT安装, 开关、CT、BL检修预试	停电时短时停: 李大屯小区、开发区地税局、天主教爱国会、东城办事处、开发区公安消防大队、山东聊城五洲药业有限公司、聊城市交委会、交通投资、浙报置业、浙报商铺
3	10kV海曲线南周支线	3月28日6:00-21:00	10kV海曲线南周支线#4杆杆闸消缺、线路综合检修	南楼南、张洪、南楼、南周东、南周北、南周北2、南周、南周南、孙练兵、良军冲压厂、公共事业局、兴周钢管、鑫奇钢管
4	10kV前铺线	3月28日7:30-9:30	10kV前铺线侯庄西配电站室内高压跌落式熔断器消缺	侯庄西
5	10kV光中I线	3月29日7:00-20:00	10kV光中I线聊牛路104环网柜更换	九州科技园、中嘉物资、张屋公变、龙钦制品、月季公园、三益制药
6	10kV大花线、10kV于北线	3月30日6:00-22:00	10kV大花线贾刘支线20号杆与10kV于北线103号杆联络形成手拉手线路	10kV大花线: 西刘、10kV大花线西刘支116-06-03西刘机井通1#台架变、贾刘东台区、贾庄北、贾庄南; 10kV于北线: 移动公司、镇政府工业园、奥福顺汽车配件、腾达精密铸造厂、金玉铸造厂、昌鲁、盐屯南、盐屯北、移动、牟庄、牟庄东台架变、周庄、李古泉西、水利站、中国电信股份有限公司聊城分公司、李古泉东台架变、徐庄、姜官屯、姜官屯北台架变、沙店南变、郭庄窑厂、郭庄、刁天然、沙店、沙店东、沙店西、通信公司、金吕、邢庄村北、移动、邢庄村南、衣庄窑厂、衣庄棉厂、陈庄、移动、陈庄东变、衣庄北变、衣庄、闫庄、闫庄东变、北郭、北郭北

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意, 并将努力缩短停电时间。衷心感谢您的理解与支持!

聊城供电公司 2018年3月15日